



我们作为致力于保护和推动公共教育的家长、教育家、工会领袖和纳税人向你们写这封信。

安大略省建立了全球最好的教育系统之一，在服务我们的学生和安省方面取得了长足的进步。

2019年3月15日，教育部长Lisa Thompson启动了Doug Ford及其领导的政府称之为“教育新愿景”的计划。

他们的《计划》将我们迄今为止的努力成果置于危险境地。

他们的《计划》无法支持和满足安大略省学生的需求。这无疑会影响我们的孩子和他们的未来，以及我们的经济福祉。

他们的《计划》会扩大班级规模，直接限制老师、教育者和辅导人员在您孩子身上花费的时间。

他们的《计划》会强迫您的孩子至少上四门在线课程，进一步减少您的孩子与教育者和同学互动的时间。

从全日制幼儿园到12年级的教育是一项投资，我们的回报在于未来更好的工作、更高的收入和更健康的省份。

Ford政府对削减学校理事会经费的提议，会让公立教育系统更添负担。这意味着手工艺、艺术、特殊教育和其他重大项目（如国际文凭、大学先修课程、天才和户外教育）等专门项目将有可能被取消。

Ford政府宣布的削减将意味着安大略省的每个孩子可用的资源更少，导致：

老师在课堂内外花更少的时间来支持需要额外帮助和指导的学生

学生升年纪时，可供选择的课程更少

获得辅导员、教育助理、治疗师、心理咨询师、社会工作者、幼儿教育工作者和教育团队其他重要成员的支持更少

志愿参加课外活动、俱乐部和团队的专业人士更少

支持有特殊需要的学生的专业人士更少

真正的财政责任意味着为我们学生的教育投资。真正的财政责任意味着确保我们的教育系统能够为所有学生提供成功的机会。这意味着投入公共教育资金，而不是削减。

我们做的一切都是为了学生。我们知道你们也一样。

访问我们的网站www.hereforstudents.ca。在网站上花几分钟向您的省议员发送消息，告诉他们您不支持扩大班级规模和减少学校项目。

安大略省中学教师联合会（OSSTF/FEESO）主席
Harvey Bischof



安大略省小学教师联合会（ETFO）主席
Sam Hammond

aefo | Association des enseignantes et
des enseignants franco-ontariens

安大略省法语教师协会（AEFO）主席
Rémi Sabourin



安大略省英语天主教教师协会（OECTA）主席
Liz Stuart